



В Павловском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти квартирному хозяину



Следователем Павловского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 октября 2022 года в дневное время в квартире дома по улице Заводская города Ворсма Павловского муниципального округа обвиняемый в ходе конфликта на бытовой почве жестоко избил деревянным черенком мужчину, у которого он снимал комнату. После совершенного он скрылся с места преступления. От полученных телесных повреждений 44-летний мужчина скончался.

Обвиняемый заключен под стражу. Вину в содеянном он признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Изображения



07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1779462>